

警方严打 市民平安

两日来,省会10万警民上街设卡大清查 抓获违法犯罪人员**270**多人 查处交通违法**2000**余起,酒后驾驶**21**起 春节临近,这类巡逻盘查行动还将常态化

春节日益临近,省会警方拉开了严打行动序幕。

1月10日和11日的两次行动中,警方最大限度地动员民警和巡防、保安等社会综治力量近10万人次,采取设卡盘查、武装巡逻、街面查控、社区巡逻等方式,盘查发现可疑车辆和可疑人员,严密社会面治安防范,形成打击违法犯罪的高压态势。

记者 刘凌智



在1月10日的清查行动中,交警正在检查车辆。(警方供图)

● 特警将配备阻车钉等武器装备

10日18时30分,在寒冷的夜色中,数百名全副武装的特警队员奔赴全市三环沿线、出入市口的各个卡点。

19时许,记者来到中州大道与郑汴路口卡点。6名全副武装的特警队员正在执勤。

“我们携带有阻车钉和相关的武器装备,对一切可疑车辆和人员进行盘查。”

特警队员史跃龙现场展示了阻车钉的威力:一名特警队员把一个很不起眼的铁盒放在路边,另一名特警迅速拉起绳索向对面跑去,“哗啦”一声,一条两米多长的钉带横跨在路中间,密集的钉子头在夜色中闪着寒光。

据史跃龙介绍,阻车钉是拦截恶意闯岗或是驾车逃窜的歹徒时使用的,因为都是瞬间的事,使用时需要操作民警动作敏捷,做到瞬间制伏歹徒。

特警支队支队长李文正表示,当晚盘查行动,特警支队全员上阵,在三环沿线10个主要出入市口设立卡点,在交警的配合下定点盘查,所有参战队员配备停车指示牌、阻车钉、强光手电和必要的武器装备,重点对可疑车辆特别是小型面包车、小箱货车、无牌无证车辆和摩托车进行检查,查扣盗抢车辆,抓获违法犯罪人员和逃犯。

此外,新郑、新密、荥阳、中牟4个与郑州市区接壤的县(市)局也组织警力在市区与郊县的12个接合部设立卡点开展盘查。

● 交巡警支队长:查要查得严,罚要罚得狠

当日20时许,在金水路等市内主干道上,警灯闪烁,全副武装的特警武装巡逻车正沿主干道两侧双向开展巡逻。

“我们就是要通过流动式巡逻巡查,大面积覆盖街面,形成震慑、打击犯罪,盘查可疑人员和车辆。”

正在巡逻的特警支队一大队民警李大龙对记者说,当晚近百名特警队员在全市的各条主干道上进行同样的武装巡逻。

在清查行动中,交巡警支队全警出动,在全市范围内设立100个固定卡点和流动巡逻

组,交巡警支队支队长冀立勇介绍,在这次严打行动中,全市交巡警部门要做到查要查得严,罚要罚得狠,严查超载、酒驾等交通安全隐患,最大限度减少“双节”期间交通违法和交通安全事故,确保广大群众平安出行、安全过节。

此外,市区各派出所组织民警、社会综治力量在市区主干道、背街小巷、高发案部位设卡盘查及武装巡逻,主要盘查形迹可疑人员和车辆,并且对群众进行安全防范宣传。

● 今后,盘查严打将成常态化,保卫市民过一个平安年

省会警方负责人向记者介绍,在此次设卡盘查行动中,市内和县市均设置卡点近1500个,共抓获网上逃犯7名,各类违法犯罪人员270多人,破获各类案件190起,查处交通违法2000余起,查处酒后驾驶21起,极大地打击震慑了犯罪,受到广大群众的好评。

春节临近,省会警方将采取常态化盘查巡逻和专项行动相结合的模式,严厉打击、严密防范,最大限度地消除治安、交通、消防等安全隐患,为全市群众创造一个平安和谐的节日环境。

线索提供 王浩 田菲 王洪岩

拿男友信用卡刷辆车 小“情侣”反目上法庭 法院判女友还钱

玲玲用男友的信用卡刷了辆车,男友小李不乐意了,向玲玲索要车款,玲玲不给,为此,小李将玲玲告上了法庭。

昨天,金水区法院判决玲玲归还所刷车款3.9万余元。

拿男友的信用卡买了辆车

小李与玲玲都是有家室的人,偶然的一次机会,俩人通过网络结识。

随着感情的升温,俩人开始了婚外同居生活,小李也将自己的信用卡交给了玲玲,让玲玲代买机票。“我只是让她买机票,她却拿我的信用卡刷了辆车,消费了我近4万元钱。”小李说,找玲玲还车钱未果,只好将她告上法庭了。

庭审中,小李称,玲玲在他不知情的情况下,用他的信用卡刷卡购买了一辆比亚迪轿车,并且办理了交强险,共消费3.9万余元。

可为什么要把卡给玲玲呢?

小李说:“因工作需要经常到国外出差,出于信任,我才将自己的信用卡交给了她,让她代买机票。”

他多次与玲玲协商让其还钱,甚至还报了警,但是玲玲仍然不肯归还。

无奈,小李将玲玲告上了法庭,要求她返还这3.9万余元。

刷卡买车的钱得还男友

“他说爱我,主动将信用卡和密码告诉我的,不光是让我代买机票,还包括日常消费开支。”法庭上,玲玲说,涉案的车辆也是小李购买后赠与她的,所以她不存在侵占行为。

法院查明,去年8月23日,玲玲持小李的信用卡刷卡购买了一辆价值3.9万余元的比亚迪汽车,并购买了交强险1025元,整个购车过程均是玲玲一人,无人陪同。

法院认为,玲玲辩称与小李是同居关系,此车是小李购买后赠与她的,证据不足,依法应该归还刷卡所得款项。

记者 鲁燕

线索提供 李瑶 高方方

我市推出多种方式缓解“审车难”

19条检测线月底前全面改造后投入使用



检测人员正在对车辆进行检测

随着机动车检测程序的调整,以及元旦前车辆审验的高峰期,我市出现了审车排队长、检测站点秩序不佳等“审车难”的现象。对此,公安、环保等部门也积极想办法解决。

昨日,记者来到位于西四环的郑州豫台汽车安检有限公司,发现前来审验的车辆井然有序地排队等候。工作人员认真回复车主们的问题并对车辆进行指引,广场的广播在反复播放审车注意事项。

据了解,审验能力不足是出现“审车难”现象的根本原因。为了充分挖掘现有检测线的检测能力,该检测点打算腾出一条检测线,在这条线上安置两台环保检测设备,实行两

台设备并机工作。

检测人员表示,新检测线对环保检测工位的工序进行了优化,对检测设备进行了技术改造,使一个工位由只能检测一台变成同时检测两台,保证了下游各工位的连续检测,“整个检测线的检测能力提升了50%以上”。

据市车管所工作人员介绍,下一步将在全市推广此项措施,我市19条检测线将在15天内全面进行改造并投入使用。

此外,为了提高效率,节省时间,所有检测站已实行无节假日工作制,并提供延时服务,中午不休息,并保证最后一辆车审完,以保证“只要来,就能检测,绝不让白跑一趟”。

记者 刘凌智/文 白韬/图

管城消防部门 突击人员密集场所

近日,管城区人员密集场所消防安全隐患排查组在对金岱园区的商场、市场进行检查时发现,映入眼帘的到处都是触目惊心的火险隐患,检查组当场对市场的违法行为进行了重点整治。

据统计,在活动当天共收缴电热毯、电热炉、液化气罐等违规物品164件,查封隐患严重的商铺31家。同时执法人员还对各市场管委会下达了限期整改的通知书,要求所有单位当天夜间8时前停止供电,并在3日内完成所有商铺的规范治理工作。预期完不成整改目标的,执法部门将依据有关法律进行严厉惩处,彻底将火灾隐患消灭在萌芽状态。

记者 周炜卿 通讯员 李学锋